
 
Ata da 57ª (quinquagésima sétima) Sessão ordinária da atual 
Legislatura, realizada no dia 01 de fevereiro de 2016. 
 
Presidente: Vereador SEBASTIÃO CHAVES FERREIRA NETO 
1ª Secretária: Vereadora SILVIA RENATA PATINI ALVES 
 
Ao primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, 
reuniram-se, às vinte horas, na Câmara Municipal de Nova Aliança, 
os Vereadores, para a realização da 57ª (quinquagésima sétima) 
Sessão ordinária da atual Legislatura.  O presidente vereador 
Sebastião Chaves Ferreira Neto, agradeceu a presença de todos. 
Compareceram e assinaram o termo de presença os vereadores: 
Sebastião Chaves Ferreira Neto,  Drª Silvia Renata Patini Alves, 
Edson Paes, José Aparecido Ramos, Drª Maria Aparecida 
Vendrame, Marco Antonio Mansine, Odair Marcato, Reginaldo 
Fajan, e Rogério Macagnani. Feita a chamada e havendo número 
legal, invocando a proteção de Deus e de Nossa Senhora 
Aparecida, o senhor presidente declarou aberta a Sessão.   Foram 
lidas as atas da 18ª e 19ª sessões extraordinárias dos dias 21 de 
dezembro de 2015 e respectivamente 11 de janeiro de 2016. As 
atas foram discutidas e aprovadas em votação simbólica por 
unanimidade. Em tempo, fez uso da palavra o vereador José 
Aparecido Ramos, dando a entender ser polêmico o assunto sobre 
a mudança de mãos das Ruas Guilhermite e Gotardi. No momento 
mostrou à Câmara a solicitação e determinação da Promotoria da 
Justiça, ao representante da Prefeitura na audiência, solicitando 
providencias adotadas no cruzamento da Rua Guilhermite e Rua 
Rio Preto, onde aconteceu alguns acidentes fatais e principalmente 
o do dia 08 de setembro de 2014, causando o falecimento de 
Giovana Zanardo Pestana Garnica, no local, sendo assim, foi uma 
causa para reparar estes danos, adotando o referido sistema de 
mão única para as referidas ruas Guilhermite e Gotardi. Após várias 
colocações; como a posição do novo terminal; entendendo-se que o 
pedido da população seria impossível atender invertindo as mãos 
definidas pelo executivo e entre outros comentários o presidente 
deu prosseguimento à sessão. Foi lido o requerimento protocolado 
sob número 01/2016 solicitando urgência para discussão e votação 
em uma única os Projetos de Lei números 09 e 10/2016.  Colocado 
em discussão e em votação, o Requerimento 01/2016, foi aprovado 
por unanimidade.  Com pareceres favoráveis das comissões, foram 



colocados em primeira discussão o Projeto de Lei de número 
08/2015, “Que institui o Programa Municipal de Regularização 
Fundiária Urbana de Nova Aliança, denominado “Nova Aliança 
Legal”. Que colocado em primeira votação simbólica foi aprovado 
por unanimidade; o Projeto de lei de número 09/2016, “Que dispõe 
sobre a Revisão Geral Anual da Remuneração dos Servidores 
Públicos do Poder Executivo Municipal de Nova Aliança para 
aposentados e pensionistas, que colocado em primeira votação 
simbólica foi aprovado por unanimidade; o Projeto de lei número 
10/2016, Que dispõe sobre a Revisão da Subvenção Social à 
Associação Renascer – centro de reabilitação e integração de São 
José do Rio Preto, que colocado em primeira votação simbólica foi 
aprovado por unanimidade. Com a aprovação do requerimento 
protocolado sob número 01/2016, foram colocados em segunda 
discussão os projetos de lei de números 09/2016 e 10/2016 e 
colocados em segunda votação simbólica foram aprovados por 
unanimidade.  Foi anunciado pelo Presidente a proposta de 
formação das comissões permanentes da Câmara Municipal de 
Nova Aliança, que foi lida  para ser discutida como segue:  
 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO:   
Vereadores:  
Presidente: JOSÉ APARECIDO RAMOS;  
Membros: DRª MARIA APARECIDA VENDRAME e ROGÉRIO 
MACAGNANI. 
Suplente:  Reginaldo Fajan 
 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO:  
Vereadores: 
Presidente: DRª SILVIA RENATA PATINI ALVES 
Membros: EDSON PAES e ODAIR MARCATO. 
Suplente: JOSÉ APARECIDO RAMOS 
 
COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E MEIO 
AMBIENTE:  
Vereadores: 
Presidente: EDSON PAES 
Membros: REGINALDO FAJAN E MARCO ANTONIO MANSINE. 
Suplente: DRª SILVIA RENATA PATINI ALVES  
 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA SOCIAL:  



Vereadores: 
Presidente: ROGÉRIO MACAGNANI  
Membros: DRª SILVIA RENATA PATINI ALVES  E EDSON PAES  
Suplente:  Odair Marcato 
 
Entre os vereadores Rogério Macagnani, Odair Marcato e Marco 
Antonio Mansine, decidiram não aceitar da forma que foram 
determinados a eles seus cargos nas comissões, sugerido por estes 
serem excluídos das comissões, mas com a opção feita em tempo e 
após conclusão das novas comissões pelos respectivos vereadores 
as comissões ficaram assim constituídas e determinadas: 
 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO:   
Vereadores:  
Presidente: JOSÉ APARECIDO RAMOS;  
Membros: DRª MARIA APARECIDA VENDRAME e REGINALDO 
FAJAN. 
Suplente:  Edson Paes 
 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO:  
Vereadores: 
Presidente: EDSON PAES  
Membros: DRª SILVIA RENATA PATINI ALVES e MARIA 
APARECIDA VENDRAME. 
Suplente:  Reginaldo Fajan 
 
 
COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E MEIO 
AMBIENTE:  
Vereadores: 
Presidente: DRª SILVIA RENATA PATINI ALVES   
Membros: EDSON PAES E JOSÉ APARECIDO RAMOS. 
Suplente:  Reginaldo Fajan 
 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA SOCIAL:  
Vereadores: 
Presidente: ROGÉRIO MACAGNANI 
Membros:  MARCO ANTONIO MANSINE E ODAIR MARCATO  
Suplente:  Dra. Silvia Renata Patini Alves 
 



Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente dá por encerrada 
a Sessão, da qual eu Dermival Camargo lavrei a presente ata sob a 
supervisão da Vereadora Drª Silvia Renata Patini Alves 1ª 
Secretária. 
  
 
 
 


